

Zásahy hliadok MsP v 50. týždni

V týždni od 11. decembra do 17. decembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2 505 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali a riešili mestské policajtky a policajti celkom 350 udalostí, pričom 64 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 149, z nich 11 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa zaoberali 1 priestupkom proti verejnému poriadku a aj 1 porušením, ktorého sa pri venčení dopustil majiteľ psa. V 6 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci, 1-krát so Slobodou zvierat a k 1 udalosti sme privolávali aj petržalských hasičov.

Najviac priestupkov – 18 zistili mestské policajtky a policajti na Prokofievovej ulici.

Ako zachrániť mrznúceho človeka? Kedy privolať záchranárov alebo mestskú políciu?

Mestské policajtky a policajti riešia každým rokom v **zimnom období niekoľko desiatok prípadov, kedy v dôsledku nízkych teplôt dochádza k podchladeniu osôb**. Nachádzame ich často vo veľmi **zlom zdravotnom stave**, no včasným poskytnutím prvej pomoci im dokážeme zachrániť život. V spolupráci s pracovníkmi **mestského terénneho tímu** monitorujeme priebežne všetky verejné priestranstvá a **ak nájdeme osoby v núdzi, prepájame ich na organizácie, ktoré im v ich neľahkej situácii dokážu pomôcť**. Akonáhle sa ochladilo, hlavné mesto prostredníctvom hliadok mestskej polície pravidelne medzi ľuďmi bez domova distribuuje aj **materiálnu pomoc**, napríklad v podobe spacích vakov, diek, rukavíc, šálov, či čiapok.

Buďme všetci počas mrazivých dní a nocí **pozornejší k svojmu okoliu**. Zbystrite, ak uvidíte **osoby, ktoré ležia bez pohnutia na zemi**, sú **nedostatočne oblečené** alebo **pôsobia dezorientovane** a privolajte k nim mestskú políciu prostredníctvom linky **159**. Ak máte podozrenie, že človek má **zdravotné problémy**, je napríklad viditeľne **podchladený** alebo **stráca vedomie**, bezodkladne kontaktujte rýchlu zdravotnú pomoc na čísle **155**. Môžete tak zachrániť zdravie, ale aj život.